

**A Magyar Diabetes Társaság 2015. évi pályázati kiírása
a doktori iskolákban történő diabetológiai témájú kutatások támogatására**

A Magyar Diabetes Társaság tevékenységi körének és küldetési nyilatkozatának értelmében kiemelten támogatja a hazai kutatómunkát a diabetológia területén. Ennek érdekében 2015. évben pályázatot hirdet a doktori iskolákban történő diabetológiai kutatások támogatására. A pályázat céljára összesen 30 millió forint áll rendelkezésre, mely klinikai, experimentális, epidemiológiai vagy egyéb diabetológiai tárgyú, hazánkban végzett tudományos tevékenység támogatására szolgál.

Pályázatot az MDT azon tagjai nyújthatnak be, akik legalább 3 éve tagjai a Társaságnak, nincs tagdíjmaradásuk, diabetológiai témában az Országos Doktori Tanács honlapján akkreditált PhD kutatás téma- vagy programvezetői, rendelkeznek doktorandusz hallgatóval és a kutatómunkát non-profit egészségügyi intézményben közalkalmazottként végzik. Dokumentált (ODT honlapon) PhD fokozatot szerzett témavezetés előnyt jelent. A kutatómunkában részt vevő további közreműködők esetében az MDT tagság nem feltétel. A pályázó a pályázatot benyújthatja egészségügyi intézmény közalkalmazottjaként, ill. egészségügyi célú közhasznú alapítvány képviselőjeként. Egy pályázat esetében a megpályázható összeg maximálisan 5 millió forint. A sikeres pályázóknak a pályázat témaköréhez kapcsolódó publikációk esetében fel kell tüntetniük a Magyar Diabetes Társaságot, mint támogatót.

A pályázat beérkezésének határideje: 2015. szeptember 30.

A pályázatot elektronikus úton az MDT elnökének címezve kell beküldeni a bato.korhig@bazmkorhaz.hu címre.

A pályázatot az MDT vezetősége által kijelölt ad hoc bizottság bírálja el.

A pályázatnak az alábbi adatokat kell tartalmaznia:

A pályázó adatai

Név:

Levelezési cím:

Tudományos fokozat:

Munkahely:

Munkahely címe (telefon, fax, e-mail):

A pályázatot az alábbi munkahely vagy alapítvány nevében nyújtja be

Név:

Cím:

Intézetvezető/kuratórium elnöke neve:

A pályázat témájának ismertetése, a kutatás feltételeinek (infrastruktúra) részletezése és indoklása (max. 2 oldal).

Kutatás tervezett időtartama (kezdet, határideje):

Az igényelt támogatás összege:

A pályázó által vezetett PhD téma(k), ill. program(ok) címe (ODT honlap szerint):

A pályázó témavezetése mellett az eddigiekben PhD fokozatot elérték neve (ODT honlap szerint):

Jelenlegi PhD hallgatók névsora (ODT honlap szerint):

A kutatásban közreműködő további diplomás munkatársak felsorolása és tudományos fokozata:

A pályázó eddigi tudományos tevékenységét tükröző adatok (irodalomjegyzék és/vagy a tíz legfontosabb publikáció bibliográfiai adatai, kumulatív impakt faktor, citációs index, az utolsó 5 évben megjelent közleményeinek összegzett összesített impakt faktora, Hirsch-index) az MTMT (Magyar Tudományos Művek Tára) adatbázis alapján.

Munkahelyi vezető/kuratóriumi elnök aláírása.

2015. július 15.

Dr. Hidvégi Tibor PhD
az MDT főtitkára